

FSR-Sitzungsprotokoll vom 09.04.2019

Mitglieder	Kürzel	Anwesend	Protokoll
Gabriel Ehren	GE	X	
Emilio Ergueta	EE		
Franz Kalina	FKa	X	
Jannes Karakas	JK	X	
Emilia Liebsch	EL	X	X
Julia Lucas	JL	X	
Constanze Mälzer	CM	X	
Sebastian Anton	SA	X	
Florian Werner	FW	X	
Johann Schödl	JS	X	
Stephanie Derlich	SD	X	
Vinzent Eppelt	VE	X	
Daniela Großmann	DG	X	
Sophie Ludwig	SL	X	
Aylin Hardwiger	AH	X	
<i>Stephan Thurm</i>	<i>ST</i>	<i>X</i>	
<i>Kilian Binder</i>	<i>KB</i>	<i>X</i>	
<i>Laura Kopp</i>	<i>LK</i>	<i>X</i>	

*fett gedruckte Namen – **gewählte Mitglieder**

*normal gedruckte Namen – kooptierte Mitglieder

*kursiv gedruckte Namen – *Gäste*

TOP'S:

1. **Protokoll vom 12.02.2019: einstimmig angenommen**
2. **Gremien**
 - 2.1 **Studi Kom**
 - 2.2 **VeFa**
3. **Organisatorisches**
 - 3.1 **PPG**
 - 3.2 **Masters**
 - 3.3 **BA-Arbeit**
 - 3.4 **Klausurtagung**
 - 3.5 **BK Open Topic**
 - 3.6 **Mentoring**

3.7 Fleischer BS

3.6 PB

4. E-Mails

TOPs		Wer ist verantwortlich/ bis wann
2. Gremien		
2.1 Studi Kom	Themen von uns: →viele Überschneidungen von Seminaren →Zulassungen bei Stata →bei vielen Seminare keine Beschreibungen →Fleischer oft keine angebotenen Seminare →Ausfall Seminar bei Hickmann	Constanze und Vinzent gehen hin
2.2 VeFa	→2 Projektanträge →Enthaltung bei Exkursion Wien, Zustimmung für Frühlingsgrillen	Jannes geht hin
3. Organisatorisches		
3.1 PPG	→bisher nur wenige Zusagen →Kontakte von Killian, Stephan, Franz? →Treffen der AG nach der Sitzung →Finanzbeschluss für Gastgeschenke für 16.04.2019	
3.2 Masters	→20 waren da, lief gut	
3.3 BA-Arbeit	→Dani hat Konzept fertig und stellt es in den nächsten Tagen auf Website →Dani und Laura setzen sich in Lobby an mehreren Terminen →FB-Werbung, Flyer	
3.4 Klausurtagung	→Freitag 12 Uhr, Treff 11:45 Uhr (,11:30Uhr Edeka) →Themen: (siehe 05.02.19) +Sommergrillen/Vollversammlung, Wahlen, Mitgliederakquise, Unterstützung Heinemann bei Bauplänen, Call for Papers →Johann, Stephan, Dani, Florian gehen einkaufen (mit Danis Auto) →Finanzbeschluss für Frühstück 75€	
3.5 BK Open Topic	→Florian hat über aktuellen Stand berichtet	
3.6 Mentoring	→Zusage für Bundestagsführung + Gespräch mit Bundestagsabgeordneten am 28.06 für 25 Plätze →baldige Belegung der Plätze!	
3.7 Fleischer BS	→suboptimale Termingebung – Thema in StudiKom	
3.8 PB	→04.06.2019 – Veranstaltung „Bildungspolitische Aktion“	

4. E-Mails

*Legende für Abstimmungen (dafür – dagegen – enthalten)

Finanzbeschlüsse:

Verwendung: Frühstück Klausurtagung

Wert: 75€ (5€ pro Personen, ca. 18 Personen)

Abstimmung: einstimmig

Verwendung: Gastgeschenke für Potsdamer Praxisgespräche für 16.04.2019

Wert: 50€

Abstimmung: einstimmig